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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 21 DE OCTUBRE DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 21 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA 
PERALTA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO 
ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 21 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO A 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO A PASAR LISTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA EJECUTIVA 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA CON LA ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIA. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN. BIEN, SECRETARIA, 
SI FUERA TAN AMABLE DE DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL 
DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. EL CUAL SE PROPONE ES EL SIGUIENTE:-------------------------- 
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ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA CUARTA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE 
DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.-------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA TERCERA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE OCTUBRE DEL 
EJERCICIO FISCAL 2025; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL 
COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, SOBRE LA ADJUDICACIÓN DIRECTA 
DE LAS PARTIDAS DOS Y TRES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/002/2025, PARA LAS ADQUISICIONES DE VEHÍCULOS 
AUTOMOTORES, POR CAUSAS DE EXCEPCIÓN PREVISTAS EN EL MARCO 
NORMATIVO APLICABLE.--------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME SEMESTRAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL 
COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, SOBRE LAS ACTIVIDADES DE ENERO - 
JUNIO 2025.---------------------------------------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE EL ESTATUS ACTUAL QUE 
GUARDA LA LIQUIDACIÓN DE LOS OTRORAS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES: SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, HUMANISTA DE 
MORELOS, PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN MORELOS Y APOYO 
SOCIAL.---------------------------------------------------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
OTRORAS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES: ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR 
LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE 
SEPTIEMBRE DE 2025.------------------------------------------------------------------------- 

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES… ESTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL MISMO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 16 MINUTOS, DEL 
DÍA 21 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 7, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS, DEL PUNTO 2 AL 7, 
DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 16 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 21 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.”--------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA 
AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, DEL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN 
DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA CUARTA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA CUARTA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL 
CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO Y EN 
CONSECUENCIA LOS AJUSTES PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, CUYAS 
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CUENTAS DE ORIGEN SON: 2531, 3251, 3711, 3831 Y 4416, Y LAS CUENTAS DE 
DESTINO SON: 2151, 2741, 2941, 3291, 3364, 3551, 3751 Y 4412, CON APLICACIÓN 
AL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS, 
MISMOS QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN 
PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS 
ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA 
DETERMINACIÓN. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, PARA QUE PUBLIQUE EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
REGISTRA LA CONTADORA ROSARIO EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
PRESENTAR EL ACUERDO QUE SE ENUMERA… VIENE EN EL NUMERAL 2 Y EN 
EL 3 DADO QUE SU NATURALEZA ES SIMILAR, COMENTAR QUE TANTO LA 
TRANSFERENCIA COMO LA DISTRIBUCIÓN DE INTERESES, VAN ENCAMINADAS 
A PORQUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL CUENTE CON LOS RECURSOS 
SUFICIENTES PARA IMPRIMIR MATERIAL Y TRABAJAR ESTE MATERIAL QUE ES… 
LÚDICO, QUE ES PARA ATENDER A LOS NIÑOS, ESTÁN LAS LOTERÍAS, LOS 
MEMORAMAS, ETCÉTERA, QUE HEMOS, QUE SE HAN TRABAJADO DESDE LA 
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y CON ESTO, TAMBIÉN EL GENERAR TRABAJAR 
CON LOS NIÑOS Y ACERCARLOS A LA MATERIA ELECTORAL, Y FOMENTAR LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TAMBIÉN PARA CUBRIR PRESTACIONES 
LABORALES DEL PERSONAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y TAMBIÉN SE 
ESTA CUMPLIMENTADO EL RECURSO PARA EQUIPAR A LOS COMPAÑEROS QUE 
VAN A ESTAR ATENDIENDO LAS ASAMBLEAS DE LAS ORGANIZACIONES QUE 
PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO, DADO QUE SE ESPERA 
PRECISAMENTE LO FUERTE DE ESTAS ASAMBLEAS EN LOS PRÓXIMOS MESES, 
TAMBIÉN EL MANTENIMIENTO DE PARTE VEHICULAR QUE ES NECESARIO 
PRECISAMENTE PARA QUE EL PERSONAL TAMBIÉN SE TRASLADE A TODO EL 
ESTADO Y ATENDER ESTAS, ESTAS ASAMBLEAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
IGUAL FORMA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
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MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 21 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 
21 DE OCTUBRE DEL 2025. CORRESPONDIENTE AL ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/286/2025. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO 3.”----------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO, DEL 
ORDEN DEL DÍA ES CORRESPONDIENTE AL 3, A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA TERCERA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE OCTUBRE DEL 
EJERCICIO FISCAL 2025; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA TERCERA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, PARA CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DEL ÓRGANO ELECTORAL, 
PARA SER APLICADOS EN EL MES DE OCTUBRE DEL EJERCICIO FISCAL DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL SIMILAR IMPEPAC/CEE/007/2025, IMPEPAC/CEE/039/2025, 
IMPEPAC/CEE/094/2025, IMPEPAC/CEE/128/2025, IMPEPAC/CEE/131/2025 E… 
IMPEPAC/CEE/250/2025 TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN 
LOS ARTÍCULOS 78, FRACCIONES II Y XLV, Y 91, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, A EFECTO DE QUE REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU ADMINISTRACIÓN 
Y REGISTRO CONTABLE DE ACUERDO A LA NORMATIVA APLICABLE. QUINTO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN EN 
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ESTA SEGUNDA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA MAYTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ES ÚNICAMENTE UN DETALLE: 
EN LA FOJA 10, EN EL NUMERAL 26, DICE QUE: “SE APROBÓ EN LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO” AHÍ LO CORRECTO ES: “COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ATENDIENDO LA VOTACIÓN PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON 
EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 26 MINUTOS, DEL DÍA 21 DE OCTUBRE DEL PRESENTE 
AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y QUE CORRESPONDEN AL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/287/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 4.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
SIGUIENTE PUNTO, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL PUNTO 4, A 
LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, SOBRE 
LA ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LAS PARTIDAS DOS Y TRES DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025, PARA LAS ADQUISICIONES DE VEHÍCULOS 
AUTOMOTORES, POR CAUSAS DE EXCEPCIÓN PREVISTAS EN EL MARCO 
NORMATIVO APLICABLE. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA ROSARIO EN 
ESTA PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES NADA MÁS PARA PRESENTAR EL INFORME, ESTE INFORME 
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EMANA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, QUIEN EN ESTE INFORME NOS 
RELATA ACERCA DE… TODO EL PROCEDIMIENTO QUE SE LLEVO, DIGO YA EN 
LA PARTE FINAL COMO ADJUDICACIÓN DIRECTA, SIN EMBARGO, AQUÍ SE 
SEÑALAN TODOS LOS ANTECEDENTES CON RELACIÓN A QUE SE REALIZARON 
DOS LICITACIONES: LA IMPEPAC/LP/001/2025 Y LA IMPEPAC/LP/002/2025, LA 
CUAL… LAS CUALES FUERON PARA LA ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS 
AUTOMOTORES Y… DURANTE ESTAS… DOS PROCESOS DE LICITACIÓN, NO 
FUE POSIBLE ADJUDICAR LAS PARTIDAS 2 Y 3, POR LO CUAL, EN TÉRMINOS 
DE NUESTRO REGLAMENTO, SE PROCEDIÓ A LA ADJUDICACIÓN DIRECTA CON 
TODA LA INFORMACIÓN QUE PRECISAMENTE SE SEÑALA EN ESTE INFORME Y 
EN EL CUAL SE DEJA YA ASENTADO DE COMO FUE LA ADJUDICACIÓN 
CORRESPONDIENTE, DADO QUE ESAS YA FUERON TAMBIÉN PRESENTADAS 
EN ACUERDO DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y QUE YA 
VIENEN LAS FOTOS PRECISAMENTE CON RELACIÓN… EL ACUERDO DEL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL FUE EL 117/2025 Y AQUÍ YA SE 
MUESTRA PRECISAMENTE LA ENTREGA… HAY FOTOGRAFÍAS DE LA ENTREGA 
DE LOS BIENES Y LA VALIDACIÓN QUE SE HIZO PRECISAMENTE DE LOS 
MISMOS, CON LOS CUALES YA CUENTAN LAS DIRECCIONES PARA EL 
DESARROLLO DE SUS FUNCIONES, PRECISAMENTE ENCAMINADAS A CUBRIR 
TODAS LAS NECESIDADES Y PODER ATENDER EN TIEMPO Y FORMA TAMBIÉN 
LAS ASAMBLEAS QUE ES LA ACTIVIDAD QUE TENEMOS 
PREPONDERANTEMENTE EN ESTE AÑO Y POSTERIORMENTE EN EL 
SIGUIENTE… PARA… PODER ATENDER NECESIDADES DEL PROCESO 
ELECTORAL. Y PUES, BUENO, TAMBIÉN AGRADECER LA PRESENTACIÓN DEL 
INFORME CORRESPONDIENTE AL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ESTE INFORME 
YA FUE PRESENTADO EN COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y AHORITA SE ESTÁ 
DANDO CUENTA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIÓN EN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. EN ESE SENTIDO POR FAVOR, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME 
PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4, DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 30 
MINUTOS, DEL DÍA MARTES 21 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. PASEMOS POR FAVOR 
AL PUNTO NÚMERO 5.”---------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CONTINUANDO CON EL ORDEN, 
CORRESPONDE AL PUNTO 5, A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME SEMESTRAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
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EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ 
COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, SOBRE LAS ACTIVIDADES DE ENERO-JUNIO 
2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ANOTA LA CONSEJERA ROSARIO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA, NADA MÁS PARA PRESENTAR ESTE INFORME SEMESTRAL, QUE 
NOS ENVÍAN O NOS REMITE EL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, SOBRE 
LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DE LOS MESES DE ENERO A JUNIO, ESTO EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 19 DE NUESTRO REGLAMENTO… DE NUESTRO 
REGLAMENTO DE ADQUISICIONES DEL IMPEPAC, EN EL CUAL EL COMITÉ NOS 
DA CUENTA DE TODAS LAS ACTIVIDADES QUE HA REALIZADO, ENTRE ELLAS 
SUS SESIONES Y… TANTO ORDINARIAS COMO EXTRAORDINARIAS, EN ESTE 
CASO TAMBIÉN UNO DE LOS PUNTOS PRINCIPALES ES EL ACUERDO QUE SE 
TOMARON EN CORRELACIÓN A LOS MONTOS DE ACTUACIÓN, ASÍ COMO AL 
DESARROLLO DE LAS 2 LICITACIONES A LAS CUALES HICE REFERENCIA EN EL 
PUNTO ANTERIOR Y DE IGUAL FORMA DE LAS ACTIVIDADES QUE SE TUVIERON 
QUE REALIZAR PARA LA DESINCORPORACIÓN DEL MATERIAL ELECTORAL, 
BÁSICAMENTE PUES EL COMITÉ ESTA CUMPLIENDO CON ESTO 
PRESENTANDO AL PLENO DEL CONSEJO, DE LAS ACTIVIDADES QUE HAN 
REALIZADO DURANTE EL PRIMER SEMESTRE DE 2025 Y PUES, PRECISAMENTE 
AGRADECER EN ESTE CASO LA COORDINACIÓN DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA QUIEN PRECISAMENTE COORDINA ESTE COMITÉ Y A TODOS LOS 
INTEGRANTES QUE SON LOS DIRECTORES EJECUTIVOS DEL INSTITUTO 
JUNTO CON LA DIRECTORA JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y CON LA 
REPRESENTACIÓN EN TODAS LAS ACTIVIDADES DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL, A TRAVÉS DEL CONTADOR OSCAR ARMANDO FRAGOSO 
HERNÁNDEZ, QUIEN HA ESTADO PRESENTE EN TODO EL DESARROLLO DE 
ESTAS SESIONES DEL COMITÉ Y EN TODAS LAS ACTUACIONES QUE SE HAN 
REALIZADO Y DE NUEVA CUENTA, AGRADECER Y FELICITAR AL COMITÉ POR 
SU TRABAJO, DADO QUE HA SIDO UN SEMESTRE MUY ARDUO TAMBIÉN EN EL 
DESARROLLO DE SUS FUNCIONES. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN, PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “USTED PRESIDENTA SE 
REGISTRA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. PUES, EN USO DE LA VOZ. NADA 
MÁS SOLICITAR QUE ESTE INFORME, SI FUERAN TAN AMABLES, NO SE SI FUE 
SECRETARÍA EJECUTIVA O LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN, SI PUDIERAN 
PONERLO EN EL FORMATO, EN EL FORMATO CORRESPONDIENTE, QUE YA 
ESTA ESTABLECIDO EN EL MANUAL DE IDENTIDAD, PORQUE ADEMÁS, GENERA 
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UN POCO DE CONFUSIÓN, YA QUE HABLA DEL “INFORME SEMESTRAL” Y 
LUEGO DICE: “PRIMER INFORME”. ENTONCES, NO SE SI PUDIERAN ARREGLAR 
UN POCO ESA SITUACIÓN, DADA LA RELEVANCIA DEL INFORME AL QUE 
ESTAMOS HACIENDO REFERENCIA. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA SI FUERA TAN AMABLE DE DAR POR 
PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA DE LA VOZ.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL 
INFORME PRESENTADO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 35 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 21 DE OCTUBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR USTED. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. SI PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 6, POR 
FAVOR.”------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA AL ENCABEZADO DEL PUNTO NÚMERO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE EL ESTATUS ACTUAL QUE GUARDA LA 
LIQUIDACIÓN DE LOS OTRORAS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES: 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, HUMANISTA DE MORELOS, PODEMOS 
POR LA DEMOCRACIA EN MORELOS Y APOYO SOCIAL. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA LA 
CONTADORA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MONTES, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA PRESENTAR EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 6, 
RELATIVO AL PROCESO DE LIQUIDACIÓN DE LOS OTRORAS PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DE LOS CUALES, TODAVÍA 
ESTÁN EN PROCESO, BÁSICAMENTE EN LA RECTA FINAL: EL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, EL PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS, EL 
PARTIDO PODEMOS Y EL PARTIDO APOYO SOCIAL. EN EL CUAL SE DA CUENTA 
PRECISAMENTE QUE DE TODAS LAS ACTIVIDADES QUE YA SE HAN HECHO, 
CON LA FINALIDAD DE GENERAR YA EL CIERRE TOTAL ESTÁN EN LA ÚLTIMA 
ETAPA EN EL CIERRE PRECISAMENTE TODOS LOS TRAMITES HASTA… ANTE 
EL SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA PARA EL CESE DE 
OPERACIONES, YA SE HAN REALIZADO DE VARIOS DE ELLOS COMO PUEDEN 
VER LOS TRAMITES, YA NADA MÁS ESTAMOS EN ESPERA DE LA RESOLUCIÓN, 
PARA QUE LES DEN LA CONSTANCIA DE ESTE CESE DE OPERACIONES Y PUES 
BUENO, EN TÉRMINOS PARA… DEL ACUERDO POR EL QUE SE CREO ESTA 
COMISIÓN, AHÍ SEÑALA PRECISAMENTE DE QUE SE TIENE QUE ESTAR 
INFORMANDO EL SEGUIMIENTO AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
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ELECTORAL Y EN CUMPLIMIENTO A ELLO PUES SE PRESENTA EL INFORME DE 
REFERENCIA. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “DE NUEVA CUENTA LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES SE ANOTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PERDÓN, NADA MÁS 
PARA HACER UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN: GENERAR EN ESTE… AGREGAR 
LOS ANTECEDENTES EN ESTE CASO, EN ESTE INFORME DE LAS 
MODIFICACIONES AL REGLAMENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, QUE FUERON GENERADOS MEDIANTE ACUERDO 437 DE 2021 Y EL 
311 DE 2023, ESTO EN CUANTO ANTECEDENTES Y EN LA PÁGINA 6, EN EL 
ÚLTIMO PÁRRAFO, NADA MÁS VERIFICAR BIEN EL NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN 
DADO QUE VIENE AHÍ ALGO REMARCADO, VERIFICAR CUAL ES Y DEJAR SIN 
RESALTAR NADA MÁS ESTABLECER EN TODO CASO CUAL ES EL NOMBRE 
CORRECTO DE LA INSTANCIA CON LA QUE SE HIZO EL TRAMITE, DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ES ÚNICAMENTE 
PARA SUGERIR AGREGAR EN LOS ANTECEDENTES, EL ACUERDO 380 DEL 
2024, ESTE ES EN EL CUAL SE LE AMPLIO A LA COMISIÓN EL OBJETO PARA 
QUE CONOCIERA DE LOS PARTIDOS QUE SE ESTARÍAN LIQUIDANDO EN EL 
PROCESO ANTERIOR, ESTE FUE APROBADO EL 21 DE JUNIO DEL 2024. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 6, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO SEÑALAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 39 MINUTOS, DEL DÍA 21 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 7.”--------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL DEL 
PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE 
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LIQUIDACIÓN DE LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES: ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS 
POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE 
SEPTIEMBRE DE 2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR Y 
PRESENTAR ESTE INFORME QUE ES EN LOS MISMOS TÉRMINOS DEL 
ANTERIOR, NADA MÁS QUE ESTE CORRESPONDE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
QUE PERDIERON SU REGISTRO EN EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, LOS 
CUALES SON: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. EN ESTE INFORME, 
PUES, SE DA CUENTA DE LAS ACCIONES REALIZADAS Y DE TODOS LOS 
INFORMES QUE MES CON MES NOS ESTÁN PRESENTANDO LOS LIQUIDADORES 
Y EN LA PARTE FINAL, PUES VIENE UN CUADRO RESUMEN DE LAS ACCIONES 
REALIZADAS QUE ES QUE YA SE PRESENTÓ LAS FECHAS DE PUBLICACIÓN DE 
LOS AVISOS DE LIQUIDACIÓN, LAS FECHAS EN ESTE CASO EL TRAMITE QUE SE 
TIENE CON LA APERTURA DE CUENTA BANCARIA, ASÍ COMO TAMBIÉN LAS 
PUBLICACIONES DEL PRIMER LISTADO DE CRÉDITOS Y DEL ÚLTIMO LISTADO 
DE CRÉDITOS. CABE PRECISAR QUE DOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SON 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, 
PUES, VAN UN POCO MAS AVANZADOS CON RELACIÓN A SU PROCESO DE 
LIQUIDACIÓN, DADO QUE NO HUBO EN ESTE CASO NINGÚN RECURSO CON 
RESPECTO A LA DECLARATORIA DE PERDIDA DE REGISTRO, NO ASÍ EN REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, QUIENES EN SU MOMENTO 
INTERPUSIERON UN RECURSO Y LO CUAL PUES… SE GENERO UN POQUITO DE 
DESFASE EN LAS FECHAS, DADO QUE QUEDARON, QUEDÓ FIRME ESTE AVISO 
DE… O ESTE ACUERDO DE LIQUIDACIÓN, YA HASTA QUE FUE RESUELTO POR 
SALA SUPERIOR SI NO MAL RECUERDO Y POR LO CUAL SU AVISO DE 
LIQUIDACIÓN YA FUE GENERADO YA HASTA EL MES DE AGOSTO DE ESTE AÑO, 
LA PUBLICACIÓN CORRESPONDIENTE Y POR ESO USTEDES PUEDEN 
OBSERVAR EN EL RECUADRO QUE HAY UN… QUE HAY MENOS ACTIVIDADES 
EN CON RESPECTO AL PROCESO DE LIQUIDACIÓN Y COMENTAR TAMBIÉN QUE 
ESTA COMISIÓN PRESENTA ESTE INFORME… DADO PRECISAMENTE A LA 
OBLIGATORIEDAD QUE CUANDO SE CREO SE SEÑALA QUE SE SEÑALA QUE SE 
TIENE QUE ESTAR INFORMANDO A ESTE PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, EL SEGUIMIENTO QUE SE DA CON RELACIÓN A LA LIQUIDACIÓN 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MONTES. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
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PARTICIPACIÓN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 7, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, ME PERMITO SEÑALAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 43 MINUTOS, DEL DÍA 21 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 8.”------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO 8, DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 
44 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 21 DE OCTUBRE DEL AÑO 2025, DAMOS POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS, POR SU ASISTENCIA.”------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA  
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL C. LAURA 

GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 21 de Octubre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/286/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA CUARTA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE OCTUBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 21 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 21 DE OCTUBRE 
DEL 2025. CORRESPONDIENTE AL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/286/2025 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-286-S-E-21-10-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/287/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA TERCERA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE OCTUBRE DEL 
EJERCICIO FISCAL 2025; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 26 MINUTOS, DEL DÍA 21 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y QUE CORRESPONDEN AL ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/287/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-287-S-E-21-10-
2025.pdf  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO 
DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, SOBRE LA ADJUDICACIÓN DIRECTA DE LAS 
PARTIDAS DOS Y TRES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025, PARA 
LAS ADQUISICIONES DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES, POR CAUSAS DE 
EXCEPCIÓN PREVISTAS EN EL MARCO NORMATIVO APLICABLE. EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 30 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 21 
DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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INFORME SEMESTRAL. INFORME SEMESTRAL QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, SOBRE 
LAS ACTIVIDADES DE ENERO-JUNIO 2025. EL INFORME PRESENTADO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 35 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 21 
DE OCTUBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR USTED. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE EL ESTATUS ACTUAL QUE 
GUARDA LA LIQUIDACIÓN DE LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES: 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, HUMANISTA DE MORELOS, PODEMOS POR 
LA DEMOCRACIA EN MORELOS Y APOYO SOCIAL. EL INFORME IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 39 MINUTOS, DEL DÍA 21 DE OCTUBRE DEL PRESENTE 
AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE 
LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES: ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS 
LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE 
DE 2025. EL INFORME IDENTIFICADO CON EL PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 43 MINUTOS, DEL 
DÍA 21 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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